Presseskriv

Imperfect Solitude er første gang Tore Sandbakkens navn står med største fonttype på et platecover. Men med et titalls plater i ulike egne band og et tredvetalls plater som sideman er det en underdrivelse å kalle dette en platedebut som sådan. Etter å ha kvernet på dette prosjektet i flere år fant Tore tonen sammen med Hanna Paulsberg og Dag-Filip Roaldsnes, to musikalske sjelefrender han har jobbet sammen med i ulike prosjekter i flere år.

Musikken er signert Sandbakken og Roaldsnes, og det åpne bassløse formatet gir tydelige assosiasjoner til både Paul Motian og Christian Wallumrød samtidig som det har sin helt tydelige egenart. Tittelen refererer til at mye av materialet har kommet til i ensomme stunder, men retter søkelyset mot den positive ensomheten (solitude på engelsk) som kan være en fantastisk kreativ sfære å oppholde seg i.

Platen er spilt inn en pandemisk høstdag i Newtone Studios i Oslo, og vitner om en trio som kjenner hverandre godt og er trygge og kreative i hverandres samspill. Roaldsnes og Sandbakken har spilt i ulike prosjekter sammen siden første skoledag på NMH i 2006, og sammen med Paulsberg har trioen vært en sentral brikke i nettopp Dag-Filip Roaldsnes Sekstett som har tre kritikerroste plateutgivelser bak seg.

Plata gis ut på Jazzland Recordings februar 2023.


Om musikerne:

Tore T. Sandbakken er en ettertraktet improvisasjonsmusiker, både i Norge og internasjonalt. Han har turnert over store deler av verden og gitt ut album med artister som Arrigo Cappeletti, Nils Petter Molvær, Bergljot, Dag-Filip Roaldsnes Ensemble, Odd S. Albrigtsen Quintet feat. Petter Wettre, Carlo Maria Nartoni Norwegian Trio m.fl. 

Hanna Paulsberg er kjent som en fremragende saxofonist som skriver for – og leder sitt eget band Hanna Paulsberg Concept – som har tiårsjubileum i 2020! Hun er også kjent fra suksesstrioen GURLS og en rekke prosjekter med anerkjente Trondheim Jazzorkester.

Dag-Filip Roaldsnes er en jazzpianist, bosatt på Valderøya utenfor Ålesund. Han har gitt ut tre album med sin egen sekstett Dag-Filip Roaldsnes Ensemble, i tillegg til å samarbeide med blant andre Karl Seglem og konsertproduksjoner med Edvard Hoem.
